
平成 30年度 徳島県 理科 解答 

 問題番号 正答 

1 
(1) 

(a) ① イ ② ア 

(b) 胚 

(2) 
(a) N2 

(b) 混合物 

(3) 
(a) イ 

(b) ア 

(4) 
(a) 放電 

(b) ① イ ② イ 

2 (1) エ   

(2) 末しょう神経   

(3) A D E   

(4) 0.2 (s)   

(5) 
危険から体を守ったり、体のはたらきを調節したりするの

に役立っている。 

3 

(1) 

非常に細かい粒に囲まれた,比較的大きな結晶：斑晶 

大きな結晶が組み合わさった火成岩のつくり：等粒状組

織 

(2) Aは急に冷やされて,Bはゆっくり冷やされたから。 

(3) ① ア ② イ 

(4) 
(a) 玄武岩   

(b) ウ   

4 (1) 電解質   

(2) 液体がゴム球に流れこみ,ゴム球がいたむから。 

(3) ① 7 ② ア 

(4) ■   

(5) 右図 

5 (1) 屈折 

(2) ウ 

(3) 
あ 限界の角度をこえた 

い 全反射 

(4) イ 

(5) 右図 

(6) 
鏡の縦の長さ：96(cm) 

鏡の床からの高さ：51(cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4(5) 

 

 

5(5) 

 


